

# Стефанів Назар

## МЕНЕДЖЕР

🔄 6 жовтня 2021 📍 Місто: [Львів](#)



Вік: 35 років

Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота

Категорії: Офісний персонал, Виробництво, Торгівля, продажі, закупівлі

✓ Перебуваю в шлюбі    ✓ Є діти    ✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Досвід роботи

В мене немає досвіду роботи

### Освіта

#### ЛФ КНУКіМ (Львів)

Спеціальність: Документознавство та інформаційна діяльність

повна вища, 09.2007 – 07.2012 (4 роки 9 місяців)

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Торгівля нафтопродуктами, супутніми товарами, продуктами громадського харчування, надання дод. послуг.) -забезпечення безперебійної роботи АЗК. - контроль замовлення товару для подальшого викладення його в торговий зал - контроль викладки магазину на АЗК відповідно до планогам, встановлених правил -фейсінгу, фронтінгу та fi-fo, контроль термінів придатності товару. -контроль роботи кафе на АЗК(фаст-фуду): приймання, приготування, забезпечення всіма інгредієнтами та розхідниками, продаж ПГХ. - контроль за чистотою робочого місця персоналу -формування та контроль за виконанням чек-листів - проведення інвентаризації ТМЦ( по всіх групах товарів). -контроль збереження ТМЦ на АЗК. - приймання паливовозів. - приймання газовозів - пошук шляхів для збільшення реалізації на АЗК - контроль роботи операторів, помічників операторів. -табелювання персоналу в програмі 1С УПП. -ведення технічної та облікової документації. - щодення спілкування із клієнтами , для виявлення їх потреб та для розуміння, що необхідно змінювати для підвищення лояльності клієнтів; - розвиток активних продаж; - виконання встановлених планових показників; - підбір, контроль навчання персоналу та формування команди, яка працює на досягнення високих результатів продаж; -робота з програмами: 1С УПП, 1С АЗС, 1С Фронт, АВМ Shelf -робота з прихідними та розрахунковими накладними - Робота із скаргами та рекламаціями. - Робота на АЗК по системі ХАССП